



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 39
від 15 липня 2020 року

**Про проект Закону України
“Про внесення змін до деяких законів України
щодо забезпечення професійного розвитку педагогічних працівників
та надання їм методичної підтримки”
(реєстр. № 3579 від 04.06.2020)**

Відповідно до пункту 2 Пояснювальної записки законопроект розроблено з метою внесення змін до законів України “Про повну загальну середню освіту” та “Про місцеве самоврядування в Україні”, які б дозволи усунути законодавчу колізію, яка виникла в процесі виконання норми Закону України “Про повну загальну середню освіту”. А саме: пунктом 5 “Прикінцевих та перехідних” положень Закону України “Про повну загальну середню освіту” визначено, що до 1 вересня 2020 року органам місцевого самоврядування та місцевим державним адміністраціям необхідно забезпечити створення районних, міських (районних у містах) центрів професійного розвитку педагогічних працівників шляхом реорганізації науково-методичних (методичних) установ (центрів, кабінетів), крім закладів післядипломної освіти, та організувати й забезпечити відбір працівників до зазначених центрів на конкурсних засадах.

Отже законопроектом пропонується вилучити пункт 5 Прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про повну загальну середню освіту”. Вилучення цього пункту дозволить усунути законодавчу колізію пов’язану із необхідністю провести реорганізацію науково-методичних (методичних) установ (центрів, кабінетів) у районні, міські (районні у містах) центри професійного розвитку педагогічних працівників з одночасним відбором працівників на конкурсних засадах до цих центрів всупереч ч.3 ст.36 КЗпП України.

Крім цього, автори законопроекту вважають за необхідне внести зміни у статтю 32 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, які б надали виконавчим органам сільських, селищних, міських рад самоврядні повноваження для забезпечення професійного розвитку та методичною

підтримкою педагогічних працівників, а саме: у підпункті 2) пункту а) після слів “...вищих навчальних закладах” через кому вставити такі слова “забезпечення професійного розвитку та методичної підтримки педагогічних працівників”.

Автори законопроекту також наголошують на тому, що в умовах змін адміністративно-територіального поділу України реорганізація науково-методичних (методичних установ) (центрів, кабінетів) в районні, міські (районні в містах) центри професійного розвитку педагогічних працівників, є передчасною.

На запити Комітету отримано експертні висновки від Міністерства освіти і науки України, яке не підтримує проект Закону; Міністерства соціальної політики України та Міністерства фінансів України – не мають зауважень.

Профспілка працівників освіти і науки України підтримує проект Закону і наголошує на тому, що на цей час відсутній нормативний акт (положення) щодо функціонування районних, міських центрів професійного розвитку, але вже розпочато процес вивільнення працівників.

Враховуючи вищевикладене, та беручи до уваги інформацію Міністерства освіти і науки України **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Кабінету Міністрів України до 29 липня поточного року ухвалити нормативний акт “Про затвердження Положення про центр професійного розвитку педагогічних працівників і внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”.

2. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України розробити Інструктивно-методичні рекомендації щодо практичного виконання норм та положень Закону України “Про повну загальну середню освіту” в частині створення районних, міських (районних у містах) центрів професійного розвитку педагогічних працівників шляхом реорганізації науково-методичних (методичних) установ (центрів, кабінетів) та організації й забезпечення відбору працівників до зазначених центрів на конкурсних засадах до 29 липня поточного року.

3. Контроль за виконанням Рішення покласти на підкомітет з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях.

Голова Комітету



С.В. Бабак